

二零零九年九月十日  
葵青區議會  
第六十一次會議

致：葵青區議會主席

動議人：徐曉杰議員

和議人：梁玉鳳議員

日期：二零零九年八月十三日

動議：葵青區議會強烈反對消防處削減青衣救護車，並要求加強及改善葵青區救護站緊急救護服務

討論事項：

本人徐曉杰得知青衣救護站於本年八月中削減青衣救護車數目，日間由現時六輛救護車，削減至四輛；晚間由三輛減至兩輛救護車當值。本人擔心區內唯一救護站削減資源後，將影響青衣區內的緊急救護服務，更會危及居民生命。

據本人了解青衣救護站削減的兩輛救護車，將調往上水古洞的救護站。雖然青衣救護站有六輛救護車，但其中兩輛救護車大部分在葵涌區當值，以支援葵涌區緊急救護服務。因此，若青衣救護站削減資源後，葵涌區頓時失去支援，屆時不但影響青衣區緊急救護服務，甚至連葵涌區都會影響。

目前，救護車車齡過高以致頻頻“死火”，不但影響救援，更會影響救護人員士氣，令現時的緊急救護服務水準每況愈下，因此本人強烈要求更換“高齡”救護車，以加強緊急救護服務。

最後，本人要求消防處派員到葵青區議會解釋削減青衣救護車資源一事。在未獲葵青區議會支持之前，不得削減青衣救護車。